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1er chiffre du code : . +{i5x - <= D

Le 2e chiffre est la somme des chiffres trouvés

cette énigme saufdu 7 :
Il est constitué de quatre chiffres tous différents

Il est divisible par 5 mais pas par 10
e | a somme du chiffre des centaines et du chiffre
des unités est égale a 7
Le chiffre des dizaines est inférieur au chiffre

des centaines mais pas 0
Le chiffre des unités de mille est impair
supérieur a 5
on nombre est divisible par 3 mais pas par 9

Le 3e chiffre&

2e chiffre
du code :

L]

3 18 30 99 | 102 | 606

s'obtient en 7 116 | 20 | 52 | 112 | 78

COlorIant tous 85 17 | 301 | 666 | 915 | 93

|eS nombres 682 | 302 |1006| 604 | 731 |1062
divisibles par 3 47 | 26 | 509 | 203 | 409 | 642
3e chiffre 00l 13 | 1 | 14 101 9@
du code: W



